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Referat af Kulinarisk Sydfyns Generalforsamling, 
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1. Valg af dirigent: 
 

Formand Dorte Hoff Erichsen byder velkommen og foreslår Per Holm til dirigent af denne 

generalforsamling. Der er ikke andre, der ønsker at stille op og Per Holm vælges 

enstemmigt. 

 

Per Holm takkede for valget og fastslog, at fristen jf. vedtægterne for indkaldelse til 

generalforsamlingen var overholdt, og at generalforsamlingen således var beslutningsdygtig. 

Undertegnede blev foreslået som referent og Per bad yderligere 2 personer melde sig som 

stemmetællere i forbindelse med den senere afstemning. 

 

Per præsenterede samtlige bestyrelsesmedlemmer 

 

Dagsordenen godkendes 

 

2. Bestyrelsens beretning v/formand Dorte Hoff Erichsen: 
 

2011 er året hvor Kulinarisk Sydfyn har 10 års jubilæum. 

 

Årets marked var for første gang i år flyttet til midtbyen og trods stor bekymring for denne 

flytning, blev markedet en stor succes. At alt lykkes – fra at være Svendborg fredag morgen 

til at fremstå som et stort italiensk marked lørdag og søndag for igen at være Svendborg 

(uden synlige tegn på den megen aktivitet) mandag morgen, skyldes det store forarbejde og 

imponerende samarbejde alle parter imellem. 

 

Tak til alle og særligt til Sydfyns Erhvervsforskole, som (igen) har været uundværlige. 

 

I år stillede 140 udstillere op – vi er oppe på 306 private medlemmer og 140 erhvervs 

medlemmer. 

 

Kulinarisk kontor har nu 2 ansatte – en person på fuld tid og en person på deltid. Der 

arbejdes på, at begge stillinger bliver fuldtidsstillinger. 

 

I bestyrelsen træder følgende medlemmer ud: Torben Folkmann, medinitiativtager, Vibeke 

Vollerup, repræsentant for de frivillige og Lars Habæk, repræsentant for Shopping 

Svendborg. 

 

Stor tak til alle for indsats og engagement. 
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Bestyrelsens beretning v/Mikael Hansen: 
 

Stor tak til alle for deres indsats ved årets marked i midtbyen. Der arbejdes på nye initiativer 

på havnen til næste år. 

 

Gennemgår årets afholdte aktiviteter bl.a. æbleræs, svampetur, te smagning, chili- og sushi 

kurser. Og til december kommer der julemarked ved Maritimt Center. 

 

Kulinarisk kontor har endvidere givet en – eller flere – hjælpende hånd i forbindelse med 

Øhavsmarkedet i Rudkøbing, et rigtig fint marked som afholdes i sommersæsonen. 

 

Af nye tiltag arbejdes der med: 

 

- et Madhus – et alternativ til de nuværende skolekøkkener, et sted hvor skolebørn kan  

  komme og lære at lave mad af gode råvarer sammen med en eller flere kokke. 

- at lave en ølfestival i samarbejde med Svendborg Bryglaug 

-”Fødevejen - vejen til føden” på Kulinarisk Sydfyns Fødevaremarked – hele Teatergade 

indrettes med forskellige oplevelser for børn. Både kød, fisk og skaldyr vil blive præsenteret 

for børnene. Vi har fået tilsagn om tilskud til projektet på kr. 58.787. 

- et samarbejde med Nymarksskolen om projektet LOMA (LOkal MAd) 

- et projekt som går ud på at lave et etnisk marked i Bymarken i samarbejde med beboerne 

  fra Bymarken samtidig med der er Fødevaremarked i midtbyen 

 

Mikael er blevet valgt til formand for Cittaslow-rådet, Svendborg. 

 

Per Holm takkede for Dorte og Mikaels beretninger, der kom mange roser og positive 

tilkendegivelser fra deltagerne om årets marked samt forslag til blandt andet at gøre mere for 

markedsføringen af medlemsaktiviteterne og for forretningernes tilgang til Kulinarisk 

Sydfyn. 

Beretningerne herefter godkendt. 

 

3. Aflæggelse af det reviderede regnskab 
 

Revisor fra revisionsselskabet Deloitte gennemgår omdelt årsrapport 2010/2011. 

 

Der er ingen bemærkninger og regnskabet blev godkendt. 

 

4. Indkomne forslag: 
 

Der er kommet et forslag og det er fra bestyrelsen, der ønsker punkter fra vedtægterne 

ændret således: 

 

- Bestyrelsen består af 13 medlemmer (ændres fra: 11-13 medlemmer) 

- Lokal repæsentant for ”Cittaslow-certificerede fødevareproducenter” (ændres fra Slow 

  food Danmark) 

- ”Repræsentant for de frivillige” fjernes 

- Tilføjes: ”De valgte medlemmer repræsenterer de interesser, man er udpeget for”. 

- Desuden vælges 5 yderligere bestyrelsesmedlemmer…(ændres fra 4) 
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Begrundelsen for ovenstående ændringer er, at der ønskes en mere demokratisk og 

præcisering af antal af medlemmer i bestyrelsen. 

 

Efter et enkelt spørgsmål, der besvares tilfredsstillende, vedtages ændringerne enstemmigt. 

 

5. Fastsættelse af kontingent 
 

Dorte: Bestyrelsen foreslår uændret kontingent, hvilket vil sige årligt kr. 100,- for private 

medlemmer og kr. 250,- for firmamedlemmer. Dette vedtages. 

 

6. Orientering om det kommende års program og budget . 

 

Se under pkt. 2 hvor dele af dette punkt er refereret under beretning ved/Mikael Hansen. 

 

Budgette ser fornuftigt ud, vi er bl.a. garanteret et tilskud fra Svendborg Kommune i 3 år – 

heraf er 1 år gået. 

 

Det forventes at den nuværende deltidsstilling kan ændres til en fuldtidsstilling delvis 

finansieret gennem et projektsamarbejde mellem Sønderjyske Fristelser, Smagen af Fyn, 

Småøernes Fødevarenetværk, Mmmzonen (KBH) og Kulinarisk Sydfyn. 

 

Mikael oplyser endvidere at der har været større udgifter i år med blandt andet flytning til 

midtbyen samt udlevering af muleposer. 

 

Spørgsmål fra deltagere: 

 

”Det er meget billigt at være udstiller på marked sammenlignet med mange andre steder. 

Kan prisen evt. øges?” 

 

SVAR: Vi ønsker at give alle, store som små, mulighed for at deltage. Men en mulighed for 

øget indtægt kunne måske være sponsorater fra nogle af de store udstillere og/eller fra nogle 

af Svendborgs erhvervsdrivende? 

Vi vil ikke differentiere på prisen. 

Vi er ikke et profitforetagende – for os gælder det om at holde en balance 

 

Forslag om at arbejde med sponsorater. 

 

”En spareide: Kunne man sætte serviceniveauet ned i forhold til forplejning af udstillere og 

frivillige?” 

SVAR: Ikke stemning for dette.
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7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 

Der er 3 pladser, der skal besættes i bestyrelsen, to pladser for 2 år og en plads for 1 år. 

5 deltagere stillede op til valg og følgende 3 personer blev valgt ind: 

 

Camilla Flensborg for 2 år 

Lars Habæk for 2 år 

Carsten Nielsen for 1 år 

 

8. Valg af ekstern revisor 
 

Carsten Nielsen indstiller nuværende revisor (Deloitte) og da ingen andre blev foreslået, 

blev de valgt enstemmigt. 

 

9. Eventuelt 
 

Forslag fra deltagere: 

 

- Generel mere markedsføring 

- Kulinarisk kontor opfordres til at iværksætte projekt med god billig mad til studerende og 

  andre interesserede 

- Kulinarisk kontor på Facebook for at få den yngre generation med? 

- Reklamere for medlemskaber ved standende på årets marked 

- Ikke kun sælge medlemskaber ved årets marked, men f.eks også på gymnasiet – og der 

  afholdes forskellige arrangementer hvor Kulinarisk kunne få ”taletid” 

 

Karen oplyser: 

 

- at en ny hjemmeside er under udarbejdelse 

- at alle kan købe gavekurve i forskellige prisklasser på Kulinarisk kontor 

 

Dirigenten takker stemmetællerne, takker endvidere for god ro og orden og gode input samt 

for det store fremmøde. 

 

Formanden takker dirigenten for fremragende arbejde! 

 


